

我校2015风景园林规划设计论坛召开

发表时间: (2015-04-27)

分享到: [更多](#)

4月25日,北京林业大学2015风景园林规划设计论坛召开。本次论坛主题为“北林设计、继往开来”,旨在搭建以“北林设计”为核心、各个相关设计团队集中展示和交流的平台,参与交流的项目涵盖了北京林业大学风景园林规划设计研究院、北林地景、北林苑、北林科技以及学院各大教授工作室近年来的设计实践精品。多位行业顶尖专家、一流学者、领军设计师及企业家出席论坛并参与点评交流。



中国工程院院士、北京林业大学园林学院教授孟兆祯在会上发表讲话,对风景园林规划设计在新时期的新目标做了详细阐述。他指出,风景园林学科不仅要响应中央关于建设生态文明美丽中国的感召,还应当打造“诗意的栖居”,创造“山水城市”。要依托自然山水的脉络,让市民能够“见山见水,不忘乡愁”。孟先生说,希望自己能够成为“大家”的一员,共同创造“生生不息”的美好环境。



论坛开幕式上，我校副校长王自力对“北林设计”进行了解读，提到“北林设计”是一个凝练半个多世纪的品牌和荣誉，同时也是北林规划设计团队团结力和凝聚力的代名词，更是一份建设“美丽中国”的使命与实现“无山不绿有水皆清”美好蓝图的责任。他希望，北林设计能再接再厉，为改善我国生态环境、构建和谐与可持续的人居环境做出更大的贡献。



园林学院负责人在致辞中提到，“继往”是对传统的继承与延续，“开来”是对未来的开创与革新。在六十多年的发展中，“北林设计”作为中国传统园林精神的捍卫者、继承者，为“中国园林”的文化积淀与凝结贡献力量，同时又敢于迎接新的形势对我国风景园林规划设计提出的新要求和新挑战，为新时期建设“生态文明”和“美丽中国”而代言。

据悉，本次论坛为期一天，分为上下半场进行北林优秀风景园林规划设计机构的经典实践项目演讲。论坛特邀孟兆祯院士先生作为论坛顾问，十余位校内外专家出席论坛，对当前风景园林规划设计实践的诸多理论思想和实践问题进行思考和探讨。（A19）

来源：园林学院 作者：园林学院 浏览次数：

- 北林报第552期
- 继续教育学院与德国特里尔大学深化合作
- 我校2015年本科招生录取结果陆续可查询
- 工学院发布院训“崇德 尚工 笃学 敦行”
- 教育部宣布北京林业大学党委书记等干部任免
- 信息学院再添一就业实践与教学基地
- 迎新4: 第一批录取通知书将于18日发出
- 我校2015届MBA毕业典礼举行
- 迎新3: 首次开通迎新网 新生可网上办手续
- 我校2015届MBA毕业典礼举行
- 毕业季精彩照片集锦
- 我校2015届MBA毕业典礼举行

